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Praha, 4. 7. 2022 - Ve čtvrtek 14. července v 19.30 se více jak 140 mladých hudebníků ze sedmnácti zemí Evropy spojí v jeden velký orchestr Sistema Europe Youth Orchestra, neboli SEYO, a na pódiu Národního hudebního auditoria v Madridu zahraje pod taktovkou švýcarského dirigenta Etienna Abelina a jeho kolegů díla Johanna Sebastiana Bacha, Jeana Sibelia, Gustava Holsta a Modesta Petroviče Musorgského. V orchestru zasednou i čtyři hudebnice z Dětského orchestru Nadačního fondu Harmonie.

Koncertem vyvrcholí již šesté společné soustředění mladých hudebníků ve věku 12 až 20 let z celé Evropy, jejichž hudební organizace jsou, stejně jako Nadační fond Harmonie, součástí asociace Sistema Europe. 

Od 5. do 14. července budou mladí hudebníci nacvičovat skladby na závěrečný koncert pod vedením mnoha hudebních osobností; představí se i širší veřejnosti při vystoupení na jednom z nejrušnějších madridských náměstí Plaza del Colón. 

„Jsme moc rádi, že setkání SEYO původně plánované na léto 2020, se konečně v Madridu uskuteční. Je skvělé, že po pandemii, která téměř na dva roky zastavila naše životy, se soustředění orchestru opět podaří. Poté, co se na posledním setkání SEYO v Birminghamu a Londýně v roce 2018 jeho organizátor Sistema England zaměřil na téma hlasu mladých, jsme obzvláště potěšeni, že letošní organizátor Acción por la Música se zaměřil na Cíle udržitelného rozvoje OSN. Těšíme se na program akcí, které dokonale odrážejí ducha tohoto radostného setkání,“ prohlásil prezident a zakladatel asociace Sistema Europe Marshall Marcus.

Zakladatelka a předsedkyně správní rady Nadačního fondu Harmonie Milada Cholujová k tomu dodává: „SEYO je něco jako olympiáda členských programů Sistema Europe. Zúčastnit se mohou jen ti nejlepší. Proto mají ta vystoupení obrovskou energii a sílu. Když jsem viděla SEYO v Miláně v roce světové výstavy EXPO 2015, Harmonie byla ještě takzvaně v plenkách. Tehdy jsem si říkala, jak by bylo skvělé, kdyby i naše děti mohly na takové úrovni vystoupit. A dnes je to již třetí SEYO, kterého se Harmonie účastní. A já moc doufám, že po Ankaře, Miláně, Aténách či Londýně se SEYO jednoho dne uskuteční i v Praze.“ 

Hudební organizace, jejichž studenti se v Madridu na několik dní propojí ve společném orchestru nazvaném Sistema Europe Youth Orchestra, vycházejí z výukového programu El Sistema. Jeho zakladatel, venezuelský hudebník, ekonom a politik Maestro José Antonio Abreu věřil, že hudba může změnit život dětí ze znevýhodněných prostředí a rozvinout jejich potenciál. I po téměř padesáti letech je program stále aktuální a nabízí rovné příležitosti všem dětem bez rozdílu ve více jak sedmdesáti zemích světa včetně České republiky. 
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